

49 號巴士線將更快捷！

自 2026 年 6 月起：

為了讓旅程更快捷可靠，我們將會調整 49 號巴士在 Crown St. 與 Boundary Rd. 之間的沿線巴士站位置。當站點距離過近，巴士需要頻繁靠站，導致服務速度減慢及準點性下降，而約半數 49 號巴士站正屬此情況。

往返 Metrotown 與卑詩大學 (UBC) 的 49 號巴士每年載客量高達 850 萬人次，相關改善措施將會為本區其中一條最繁忙的巴士路線帶來重大轉變。



有何更改

我們建議透過以下措施改善該走廊的公共交通服務：

- 移除約三分之一使用率較低的巴士站。
- 在主要目的地和設有交通燈的行人過路處附近新增三個巴士站。

部分巴士站已因附近工程而暫時遷移。擬訂的變更是基於工程完成後巴士站將會恢復的常規位置。

更少但間距更合理的車站將帶來：

- 更可預測的旅程時間
- 旅程時間更快，等候時間更短
- 更安全及更具無障礙設計的車站位置

- 不間斷連接學校、商店和繁忙地段
- 90% 乘客將繼續使用其目前的巴士站。巴士站若遭移除，一個街區內將提供另一個巴士站。

您的意見至關重要！

無論您是前往還是途經該地區，我們都希望聽取您的意見。



如要參與問卷調查，請於 2026 年 2 月 9 日至 3 月 1 日期間掃描二維碼或瀏覽 translink.ca/route49

有關巴士站更改的提問，請電郵至 buspriority@translink.ca。

有關巴士專用線改善安排的資訊，請瀏覽 vancouver.ca/49ave-transit。

